24W电源的设计
1、 功率指标:

  要求输出电压： Vo=24V 

  输出电流 ：    Io=1A

  整个输出功率   Po=(Vo+Vd) ×Io=25W
  反激电压       Vb=18V （16V  to  20V）

  最低输入电压： 70V   最高输入电压  150V

  最大占空比      Dm=0.5

  效率            η=0.85

  开关频率         40Khz 
2、 原边电感
IAV=Po/（η×VDCMIN）=25/0.85×70=0.42A
Ipp=IAV×2/Dmax=0.254×2/0.45=1.867A
原边电感： Lp’=VdcMIN×Dmax/(Ipp×fs)=70×0.45/(1.867×40×103)=0.422×10-3H 
原边电感系数：Lp=1.2Lp’=0.5064×10-3H
计算原边和附边匝数：
Ns=Te×Vo  先假设Te=1转/V
Ns=1×24=24转
Np=Ns×Vdcmin ×Dmax/((Vo+Vd) ×(1-Dmax))=24×70 ×0.45/((24+1) ×(1-0.45))=54.98
Nb=Ns×（Vb+Vd）/((Vo+Vd) =24×19/25=18.24
3、 计算要求的铁心尺寸和气隙
选择磁芯EE25A 
从表中可得到：
Ae=39.6mm2

AL=1900nH/turn2

Le=49.5mm2
ALG=Lp/Np2=0.5064×10-3/552=1.674×10-7H/转2

据表查得，EE25A的有效磁芯面积是39.6 mm2,最大磁通密度为：
 Bmax= Np×Ip×ALG/Ae=55×1.867×1.674×10-7/39.6×10-6=0.4341tesla
Bmax 太大，选Te=1.5转/V
Ns=1.5×24=36 匝
Np= Ns×Vdcmin ×Dmax/((Vo+Vd) ×(1-Dmax))=36×70 ×0.45/((24+1) ×(1-0.45))=82.47 匝--------取82
Nb=Ns×（Vb+Vd）/((Vo+Vd) =36×19/25=27.36

ALG= Lp/Np2=0.5064×10-3/822= 7.531e-8（H）
Bmax= Np×Ip×ALG/Ae=82×1.867×7.531×10-8/39.6×10-6=0.29 tesla
Bmax还是有些大，选Te=2.2转/V
Ns=2.2×24=52.8匝     取53匝
Np= Ns×Vdcmin ×Dmax/((Vo+Vd) ×(1-Dmax))=53×70 ×0.45/((24+1) ×(1-0.45))=121。418 匝--------取121匝 
Nb=Ns×（Vb+Vd）/((Vo+Vd) =52.8×19/25=40.128   取40匝

ALG= Lp/Np2=0.5064×10-3/1212= 3.4587e-8（H）
Bmax= Np×Ip×ALG/Ae=121×1.867×3.4587×10-8/39.6×10-6=0.19731 tesla

现在磁通密度适合要求。
μr=AL×Le/(0.4π×Ae)= 1900×10-9×49.5×10-3/(0.4π×39.6×10-6)=1.889×10-3
气隙长度：Lg=((0.4π×Np2×Ae)/Lp-Le/μr)= ((0.4π×1212×39.6×10-6)/ 0.5064×10-3-49.5×10-3/1.889)×10-3)= (1438.70-26.20) ×10-3=1.4127mm
4、线径：
   原边线径  Ap=Irms(原边) /J=Iav×1.414×1.2/4.5=0.16mm2
              Irms=Ipp×(Dmax/3)1/2
     附边：   As=Irms(附边)/4.5=02222mm2
     反馈边：  Ab= Irms(附边)/4.5==0.2/4.5=0.044mm2
     原边线号选择：SWG26  φ0.46
   附边线号：    SWG24   φ0.25
   反馈线号为：  SWG30   φ0.56










































